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ACTA  Nº 045

En la ciudad de Pan de Azúcar , siendo las 19 horas del día 14 de octubre de
2016, se reúnen en la Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria, el Sr. Alcalde
y los Sres. Concejales, Esc. Washington Mendizabal, Alberto González Tuvi y Darío
Toledo.
En sala se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal.
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde informa : 
* Recientemente  participó en Montevideo de una reunión convocada por  UNASEV,
donde se expresó acerca del fomento a crear comisiones de seguridad vial en los
Municipios.
* En conversaciones con la Ing. Betty Molina de la Dirección de Ambiental nos
informa que próximamente nos enviará el Exp. Referente al Frigorífico Victoriano
Suárez, donde surge la notificación a la empresa concesionaria de las indicaciones de
mejoras a realizar y de los incumplimientos que se vienen dando al momento.
* De la Dirección de Descentralización se informa que con respecto del Proyecto
Planificación Estratégica del Municipio de Pan de Azúcar, el trámite se envió a la
Universidad Católica para firmar.
* Los próximos días la Dirección de Obras comenzará los trabajos de apertura de la
continuación de la calle Álvaro Figueredo.
* Se da lectura a solicitud de vecinos de km 110 para la apertura de dos calles,
próximas a Villa Genoveva.
RESOLUCION: Realícense los trámites pertinentes con las Direcciones
Correspondientes.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo expresando la
necesidad de comunicarse con el Ing. Lazo del M.T.O.P para tratar los temas de las
lomadas sobre ruta 9, ruta de tránsito pesado,  cruce peligroso y para ésto coordinar
una reunión con el Director de Vialidad Sr. Leonardo Cola. 
Consulta además, si existen datos acerca del planteo de la cooperativa La Odisea,
respondiendo el Sr. Alcalde que el expediente se encuentra en Asesoría Jurídica.
Plantea el Sr. concejal si hay novedad respecto a la ciclovía, expresando el Sr.
Alcalde que se está en contacto con la Dirección Gral. de Obras para que se comience
en cuánto se pueda. 
Consulta el Concejal sobre el caso de un muchacho que tuvo un accidente frente al
Hospital y estuvo entre 30 y 40 minutos en ese lugar, sin haber podido ser atendido
por el médico del Hospital dado que aparentemente no puede salir del mismo,
manifestando además,  que se debería de tener una charla con la Directora del
Hospital a fin de tener conocimiento del protocolo.
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El Cuerpo resuelve, mantener una charla con la Directora del Hospital y la Directora
Departamental de Salud.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Esc. Washington Mendizabal
planteando el estudio de un vallado en el polideportivo para ordenar el pasaje.
En uso de la palabra el Sr. Concejal González Tuvi consulta acerca del comodato con
la Asociación Integración Pan de Azúcar , respondiendo el Alcalde que se ha venido
cumpliendo los pasos administrativos , estando actualmente el expediente en la
dirección de Catastro.
Solicita el Sr. Concejal que se reparen  las luces de la sala de actos de la casa de la
Cultura. 
Pregunta el Sr. Concejal si hay novedades respecto a la integración de la CAPI,
respondiendo el Sr. Alcalde que por el momento no.
Propone el Sr. concejal tratar las propuestas que se presentaron para los proyectos
participativos a fin de definir los mismos.
En otro orden, consulta si se sabe la fecha de comienzo de la remodelación de la
plaza, expresando el Sr. Alcalde que si bien no existe una fecha determinada, se han
venido haciendo las tareas administrativas para que comience a la brevedad.
Expresa el Sr. Concejal su  preocupación por la reiteración de gastos de la empresa
COODEPA no es nada contra la cooperativa, sino que desde febrero se abrió la
licitación y aún no se ha otorgado, generando desde ese mes reiteración de gastos no
por culpa del Municipio sino por no adjudicar a quien ganó la licitación. Informando
que no estamos dispuestos a seguir votando retiraciones de gastos sobre este tema,
sino que se adjudique dicha licitación. 
Dado la contratación de una empresa para limpieza de calles en el Municipio, y
enterarnos que una cooperativa que se había presentado con casi la mitad del precio,
solicitamos a la dirección correspondiente el acta de adjudicación y cuales habían
sido los criterios por lo cual se había contratado a la empresa, dejando claro que no
siempre se debe contratar la de menor precio, se nos contestó en forma verbal por el
Sr Alcalde que le habían comunicado de dicha Dirección que al Municipio no se le
brindará información, si a la Junta Departamental, desconociendo dicha Dirección la
autoridad del Municipio y violando la Ley de Descentralización y Participación
Ciudadana. 
Plantea además,  que se reponga el monolito de la plazoleta Colistro .
En otro orden,  comenta el Sr. Concejal  que se le va  hacer un reconocimiento a
Claudia Umpiérrez  en la Junta Departametal sugiriendo que el Municipio se sume al
mismo.
El Sr. Concejal Darío Toledo se expresa acerca de la tenencia responsable de
animales y su problemática , señalando  que sería conveniente un trabajo en conjunto
con las protectoras de animales.
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Siendo la hora 20:50 se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                             Miguel Plada
                                                                                                 Alcalde
                                                                                   Municipio de Pan de Azúcar

                                                                                                                         Pág. 168


